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6° Trabalho em Grupo - Comportamento dindmico de sistemas de 2°. ordem

| Grupo: 4 |

Nomes: Beatriz Parenti Giovana Sardinha
Giovanna Wanderley Maria Giulia Matheus Zanela

1) Uma mudanc¢a em degrau na pressao de um vaso de 15 para 24 psi resulta em uma resposta
no medidor de pressdo de acordo com a Figura 1. Assuma dindmica de segunda ordem, calcule
todos os parametros importantes e escreva a FT na forma:

Rm(s) K

P(s) ’s®+2(s+1

Em que Rm > instrumento de medida (mm); P = pressao (psi)

13,7
10,2

R (mm)

2,5

Time (s)

Figura 1: Resposta dindmica do sistema de medida
2) Encontre a funcdo de transferéncia, de um sistema composto por 2 tanques em série
como mostrado na Figura 2, que descreva o comportamento do sistema (ha(t)) frente a uma
perturbacéo na vazéo de entrada (Fo (t)).
FI]

h, h,

K

Tanque 1 F, Tanque 2 F,

Figura 2: Tanques em série

Considere: F, = #/h,—h, F, :ﬁ\/h_2 em que B é o termo

associado as resisténcias aos fluxos volumétricos Fi e F», respectivamente.
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